
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

          TARA  
     Nacionalni park Tara je protkan beskrajno zelenim šumama četinara, širokim poljanama i pašnjacima, 

očaravajućim jezerima i vidikovcima. Planina Tara koja je savršeno mesto za rekreaciju i relaksaciju je 

dragulj prirode Zapadne Srbije čija će netaknuta okolina lako ukrasti vaše srce. Vidikovac Banjska stena sa 

najprepoznatljivijim pogledom na planine ispresecane Drinom je jedan od najfotografisanijih 

vidikovaca u Srbiji. Posle toga ćemo se spustiti do reke i do čuvene kućice na Drini koja je bila na naslovnoj 

stranici magazina „Nacionalna Geografija“. Kućica je rušena nebrojano puta od strane moćne reke, ali je 

uvek iznova pravljena i pokazuje kako je čovek pokušavao da ukroti divlju prirodu. Aktivan odmor bi 

najbolje opisao ovu turu kao savršenu priliku da se za trenutak pobegne iz gradske vreve.  Nemojte da vam 

drugi pričaju o lepotama Srbije, doživite ih sami. 

      

PROGRAM PUTOVANJA:                                 JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (500km)  

     

Polazak iz centra Beograda u 6h. Vožnja ka  Mitrovcu na Tari. Stajemo u Bajinoj bašti kako bismo uslikali čuvenu 

Kućicu na steni na Drini, koja je svojevremeno  krasila i naslovnu stranu časopisa National Geographic. Nastavak puta 

ka Perućcu, poznatom po jezeru koje je napravljeno zbog izgradnje hidroelektrane u čijem središtu je restoran 

„Vrelo“,smešten na vodopadu rečice Vrelo, najkraće reke u Evropi, koja se na tom mestu obrušava u Drinu .Uživaćete 



  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

u zanimljivoj priči o Pančićevoj omorici, lepoj prirodi i još lepšem vidikovcu Banjska stena , koji je jedan od 

zaštitnih znakova prirode Srbije odakle se pogled pruža ka reci Drini, Republici Srpskoj, jezeru Perućac. 

Uživanje u zelenilu, prirodi i svežem vazduhu i prelepom pogledu sa 1065m nadmorske visine .  

VAŽNA NAPOMENA: VOZILA SAOBRAĆAJU DO ODREĐENOG MESTA-NA OKO 1 KILOMETAR DO SAMOG 
VIDIKOVCA, ODAKLE POČINJE ZAŠTIĆENO PODRUČJE NACIONALNOG PARKA TARA GDE NIJE MOGUĆE 
IĆI PREVOZOM. STAZA JE UREĐENA, LAGANA, POGODNA ZA ŠETNJU ZA SVE UZRASTE.  
Slobodno vreme za ručak. Polazak za Beograd oko 16h. Dolazak na mesto polaska u vecernjim casovima.  
Kraj programa.  

 
CENA IZLETA UKLJUČUJE:  
-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim busom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 
-usluge predstavnika agencije ( turistički pratilac, vodič) 
-troškove organizacacije i vođenje puta 
CENA IZLETA NE UKLJUČUJE: 
 -Ostale lične troškove putnika 
NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba  
 

USLOVI OTKAZIVANJA: 
POPUSTI I DOPLATE:  
Deca do 5-12 godina – plaćaju 1800rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 
Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 

USLOVI OTKAZIVANJA: 
 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo 

uz VALIDNU MEDICINSKU DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno 
troškovi, i to: 

 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 
 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 
 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

 
 
                                                        PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 
    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN                                                         

                             UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUB 
                                                                  ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  
 
 

 

       


